
UTRINKI Z LETOŠNJE OSME REVIJE GLEDALIŠKIH SKUPIN OBČINE MOSTE-POLJE

LJUBITELJSTVO IMA V OBČINI MOČNE KORENINE
Za letošnje otvoritveno revijsko predstavo smo izbrali Uraj s periferije naše občine — Senožeti. V

tem kraju ima Ijubiteljska gledališka dejavnost že daljšo tradicijo, imaju hvaležno, gledališko
izobraženo občinstvo in zelo dobro igralsko skupino. Zaradi ,vsega navedenega in zaradi njih
gostoljubnosti naše skupine pri njih rade gostujejo.

Predstava je bila V nedeljo 26. marca 1972, ko je nastopila skupina iz Zaloga s kotnedijo Marjana
Marinca Poročil se bom s svojo ženo. Pred začetkom je imela uvodni govor predsednica zveze
kultumo-prosvetnih organizacij občine Moste-Polje Draga Svetina.

Komedija, Poročil se bom s svojo
ženo zajema snov iz sodobnega živ-
ljenja, prikazuje mlad zakonski par,
ki stanuje v tesni sobici, izkoriščan s
strani stanodajalke; vsega naveličan
se končno zaradi manjšuga nespo-
razuma loči. Zaradi stanovaTijske sti-
ske živita skupaj še naprej, po spret-
nem posredovanju staršev pa se vno-
vič vname ljubezen med njima in se
drugič poročita.

Režiser Ivan Lukančič je delo
skrbno pripravH, mu dal odgovar-
jajoče mizanscenske rešitve tcr po-
kazal dovolj invencije tako v reali-
zaciji posameznih karakterjev kot
pri cclotni podobi predstave.

Scena je bila preprosto nakazana
in funkcionalna.

Zdravnika Janeza Brlizga je igral
Branko Pangršič. Bil je prava po-
doba sodobnega mladega intclek-
tualea, prezaposlenega, ki se povsem
ne znajde * skomercializirani in
stehniziiani družbi. Pangršič se raz-
vija v odličnega karakterncga igral-
ca. Zelo impresivno je vlogo njegovc
žene Milenc odigrala Marija Peterli-
nova. Tudi pii njcj se pozna nekaj-
letno kontinuiiano delo v gleda-

ližču, saj otllično obvlada odrski
prostor, govor, gestiko in mimiko. Z
vidnim uspchom je karakterno vlpgo
gospodinje Pepi Pok upodobila Dra-
gica Čepinova. Ralinirano Ireno je z
zanesljivo igro realiziiala Zvonka
Tftnikova, Miha Muho pa Tonc Rus.
Mileninega očeta Poldela je mar-
kantno in s potrebno rutino odigral
Ivan Lukančič. Kati, Janezovo ma-
ter, jc prav dobro in povsem pre-
pričljivo odigrala Martina Kaluža, ki
je to pot prvič nastopila v zaloškem
gledališču. Zelo impresiven v maski
in nastopu je bii Franc Grahek, lc da
je bil v notranjem izrazu in govoru
premalo intenziven, kar se je vseka-
kor poznalo v finalu predstave. Za
zadnje prizore bi bilo potrebnih še
nekaj vaj. Odlično je cpizodno vlogo
Vjlija odigral Bojan Kovačič.

V ccloti je bila to zelo solidna in
dobro naštudirana predstava. Pri-
pomnil bi še, da je bila skupina iz
Zaioga v letošnji sezoni izredno
uspešna, saj je na začetku sezqnc
pripravila lepo uspelo predstavo Plo-
he in jo odigrala desetkiat, pred-
stavo Poročil se bom s svojo ženo pa
so igrali sedemkrat.

Druga revijska predstava je bila 9.
aprila 1972 v Dolskem. Nastopilaje
skupina Svobode Zadvor s komedijo
Branislava Nušiča POKOJNIK. To je
ostra satira prcdvojne družbe, ki v
svoji nemoralnosti ni poznala nobe-
nih zaprek za dosego svojih ciljev v
zvezi z oblastjo, položaji in imetjem.

Pokojnika je režiral režisei RTV
Ljubljana Hinko Košak, ki mu je
uspelo realizirati odlično predstavo
z odgovarjajočim tempom. Mizan-
scena je bila urejena smiselno in z
invencijo, dialogi lepo tekoči, kas-
neje stopnjevani do fulminantnih
prizorov, ko npr. pride do spopada
med Blagojevičem in Anto, ali p a j
prizoru med Maričem in ostalimi pa-
razitu

Tudi to pot je iz-
pričal svoj igralski taleot. Prav dober
lik je postavil Rudi Kocjančič, ki je
igral Milcta. Zanimiva je bila inter-
pretacija epizodne vloge Aljoše, ki
jo je uspešno odigral Janko Gašper-
šič. Z vcliko impresivnostjo je bila
odigrana vloga Rine, ki jo je podala
Milena Klinec. Njena igra je bila,
zniansirana in prepričcvalna od za-
četka do konca. Enako uspešno sta

bili vkomponirani vlogi Agnjc in Vu-
kicc, ki sta ju odigrali Mimi Jakoš in
Lidija Prepeluh. Opozoril bi na zelo
dobro izbrane kostume, ki so jih
imele navedene igralke. K uspehu
predstave so še pripomogli: Jernej
Kocjančič, Alenka Moškrič, Edita
Šubelj in Majda Zupančič.

Zahtevna predstava Pokojnika je
vsckakor lep uspeh naše amaterske
dejavnosti.

Naslednja predstava, ki nam jo je
v Zalogu 16. aprila 1972 uprizorila
gledališka skupina u Senožeti, je
bUa O. Fischerja PROSTI DAN. To
dramo smo imeli na revijskem spo-
redu že pred tremi leti in je bila de-
ležna splošnega priznanja, saj je bila
to ena najuspešnejših realizacij
dramskih tekstov v zadnjih letih. Le-
tos šmo se prepričali, da je pred-
stava še pridobUa na izrazu, nekateri
prizori so izpričali nove kvalitete in
tudi posamezni karakterji so zaiiveli
neposrednejše.

Podrobneje sem o predstavi že
poročal, zato naj samo na kratko
omeniin sodelujoče. Režija je bila v
veščih rokah Cilke Pavšičeve. Po-
novno bi omenil odlično odigrano
vlogo matere Marije, ki jo je igrala
Mari Gradiškova. V spominu pa so
nam ostali tudi ostali sodelujoči:
oče, ki ga je z odlično karakterno
igio upodobil Ivan Uštar, Ida, ki jo
je igrala Francka Nolimal (letos je
bila izrazitejša), Beny Jožeta Pe-
terke. Lars (Zdravko Dragar), Chri-
stian (Janez Seliškar), Meta (Joži
Dragar), oskrbnik (Tone Vesel),
Minna (Tilči Ceraf), Vera (Ivka Kra-
čan), Verin piijatelj (Cveto Nolimal)
in plavolaska (Dani Gradiškova).

PROSTI DAN
JE DOŽIVEL PETNAJST
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23. aprila 1972 smo imeli četrto

revijsko predstavo. V Senožetih je
nastopila mlada skupina iz Slap s so-
dobno komedijo Marjana Maiinca
UUBEZEN V KOVČKU. Omenje-
no delo prikazuje življenje mladih
študentov v odnosu do Ijubczni, ko
sanjarijo o svojih idealih. V igri na-
stane vrsta duhovitih zapletov, na
koncu pa: heppv end.

Režiser Jože Vidmar je dal kome-
diji lahkoten, konverzacijski ritem,
nekateri dialogi so bili odlično izde-
lani, kar je odločilno prispevalo k
uspehu predstave. Splošna sodba o
predstavije bila ugodna.

Scena je bila pravilno zamišljena
in je učinkovito izraž: ' : --•-:b||ta
ozračje. t^t

Inž. Vcscla jc usr S^H
Jože Vidmar. Opaztn je viiicn na-
predek v igii, le govor je bil sem in
tja nejasen. Njegovo matcr je i mno-
go smisla za humoi lepo upodobila
Zlata Primaijeva. Gospodinjo Geli je
solidno odigrala Fani Kavelj, Majdo
pa prav tako Ivanka Svetek, štu-
dentko Vero je s podrobno izde-
lano, sugestivno igro interpretirala
Vida Ježkova, ki se ji vidi, da zelo
dobro obvlada odrska iziaztla in
prostor. Izvrstno figiiio prijateljice
Marice je prezentirala Tončka Pod-
logarjeva. Zaradi odlične igre ome-
njenih igialk so dialogi polno zaži-
veli in bistveno pripomogli, da je
predstava uspela. Fotoreproterja je
dobio odigral Milan Cetar, filmskega
režiserja pa rutinirano in povsem za-
dovoljivo Janez Petrič. Direktorja je
igral Marjan Majerič, ki je bil prav
dober v govoru in gestiki, le maska
ni bila ustrezna.

Predstava Ljubezen v kovčkuje
lep dosežek mlade skupine iz Slap.

O nadaljnjih predstavah VIII. re-
vije bomo poročali v naslednji šte-
vilici Nsk

• MARJAN BENEDlČlČ


